

СМЕНА

# ВСЕ МУЗЫ В ГОСТИ К НАМ...

К ОТКРЫТИЮ  
ФЕСТИВАЛЯ  
ИСКУССТВ,  
ПОСВЯЩЕННОГО  
50-летию  
КОМСОМОЛА

**СЕГОДНЯ** начинается фестиваль искусств, посвященный 50-летию комсомола! Это будет смотр творческой молодежи Ленинграда.

В дни фестиваля органируются многочисленные вечера, встречи, концерты, в которых примут участие молодые актеры, писатели, композиторы, художники.

Союз композиторов предлагает молодым слушателям прийти 21 октября на вечер «Премьера песни», а 22-го открывает сезон молодежный музыкальный клуб на ул. Герцена, 45. В этот же день молодые композиторы во Дворце культуры имени Кирова встретятся с молодежью Балтийского завода.

В Доме композиторов 23 октября состоится концерт камерной музыки, посвященный комсомольскому юбилею.

Интересный вечер ждет вас 28 октября. В Большом зале Филармонии вы сможете послушать произведения композиторов Петрова, Тищенко, Баневича, Читчяна, встретиться с дирижерами Янсонсом и Темирихановым.

А в день юбилея там же состоится концерт трех поколений. Выступят известные мастера искусств, инструменталисты, танцовщики, певцы, чтецы — П. Серебрянов, Г. Ковалева, Э. Велецкий, И. Охотников, Г. Покрышкина и более молодые артисты — А. Хамзин, Г. Соколов, А. Сидоров, А. Мерецкий, Г. Шрейбер. И, наконец, на сцену выйдут юные представители ленинградского искусства — хор мальчиков хорового училища Капеллы и ансамбль скрипачей ленинградских музыкальных школ.

Интересные вечера ждут и посетителей Дворца искусств. 22 октября молодые артисты Ленконцерта покажут свою новую работу «Проходила молодость на песня». 23 октября здесь состоится встреча трех поколений ленинградских артистов. А 25 октября хозяином вечера будет Театр имени Ленинского комсомола.

Надолго запомнят начинающие артисты 29 октября еще и потому, что этот юбилейный день будет для них особенно торжествен-

ными: во Дворце искусств состоится церемония посвящения в артисты тех, кто в этом сезоне был принят в ленинградские театры.

О новых премьерах в ТЮЗе, Театре имени Ленинского комсомола и Театре имени Ленсовета «Смена» уже сообщила. Их можно будет посмотреть 29 октября.

Большой музыкальный вечер «Поют и играют юные» состоится в Капелле днем 27 октября.

Праздничные концерты, посвященные 50-летию комсомола, пройдут также в дни фестиваля в Театре эстрады, в Ленинградском концертном зале на площади Ленина и во всех дворцах и домах культуры.

Литературный вечер «Тебе, комсомолец» проводит 23 октября Союз писателей. Здесь выступят известные и молодые писатели и поэты, они познакомят слушателей со своими произведениями, посвященными молодежи комсомолу. А 26 октября в Союз писателей придет на вечер встречи представители трех писательских поколений.

Включился в фестиваль искусств и Союз художников. В предпраздничные дни будут открыты выставки во многих кинотеатрах Ленинграда, в самом Союзе. Пройдут встречи на Кировском заводе и других предприятиях Ленинграда. Состоятся беседы об изобразительном искусстве, художники познакомят ленинградцев со своими произведениями. Встречи с работами молодых ленинградцев ожидают и жителей города Иваново: туда, вместе с другими, отправлена выставка молодого ленинградского графика И. Некрасова.

Итак, сегодня начинается юбилейный фестиваль искусств. Все музы приходят в гости к молодым ленинградцам!